

OPEP acuerda una leve baja al precio petrolero

Ginebra, Julio 25 (UPI). Los Ministros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo, que no lograron restaurar la unidad del debilitado cártel, decidieron hoy por mayoría reducir sólo levemente el precio del crudo pesado.

Una declaración formulada al final de la conferencia extraordinaria de la OPEP, que duró cuatro días —la quinta reunión en ocho meses—, anunció que el precio oficial para el crudo pesado quedó reducido en 50 centavos de dólar por barril y el del crudo intermedio en 20 centavos de dólar por barril.

La votación fue 10 a favor y tres en contra, con Argelia, Libia e Irán rechazando un cambio de precios.

"Argelia, la República Islámica de Irán y Libia no estuvieron de acuerdo con la reducción del precio y se desvincularon de esta decisión", según la declaración.

Por su parte, el Ministro de Petróleo de Venezuela, Arturo Grisanti, dijo que la reunión de la OPEP logró "una decisión positiva".

"Esperamos que los consumidores de petróleo y los países productores que no pertenecen a la Organización

—Pasa a la página 33—

Reaparece Pastora en un cuartel nicaraguense

San José, Julio 25 (AP). El comandante rebelde de la Alianza Revolucionaria Democrática (ARDE) Edén Pastora reapareció esta madrugada en su cuartel de Sarapiquí, territorio nicaraguense.

Pastora había desapare-

cido el Martes cuando se dirigía en helicóptero en Nueva Guinea a su base en el sur de Nicaragua.

Sus colaboradores dijeron que la aeronave en que viajaba había anun-

—Pasa a la página 80—



Reuters. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

CAMBIOS MILITARES. Moscú, Julio 25 (Reuters). El general Nikolai Chervov, jefe del Estado Mayor Conjunto del Ejército soviético, da a conocer importantes cambios en la cúpula militar.

Conmemoración del aniversario de Simón Bolívar

Caracas, Julio 25 (UPI). Venezuela conmemoró hoy el 202 aniversario del nacimiento de Simón Bolívar, quien fuera el principal protagonista de la lucha por la independencia nacional y forjador del proyecto de la Gran Colombia.

Bolívar nació el 24 de Julio de 1783 en esta ciudad.

En 1813 le es otorgado el título de Libertador, luego de iniciar una campaña independentista que abarcó el occidente del país, completándose con la entrada a esta ciudad del ejército nacionalista, que el mismo Bolívar había formado prácticamente de la nada.

Países europeos condenan nuevo estado Sudáfrica

Londres, Julio 25 (AP). Diversos países de Europa Occidental, algunos de ellos con importantes intereses en Sudáfrica, han condenado el nuevo estado de emergencia impuesto allí, pero apenas se adoptan medidas prácticas contra el régimen de Pretoria.

Una excepción es la medida anunciada ayer por el gobierno socialista francés para retirar a su embajador de Pretoria, prohibir a los franceses efectuar nuevas inversiones en Sudáfrica y presentar una resolución de condena ante el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas.

Pero Francia —que construyó el primer reactor de energía nuclear de Sudáfrica—, continuará su cre-

—Pasa a la página 33—

Siete muertos al precipitarse una avioneta al mar

Caracas, Julio 25 (UPI). Por lo menos siete personas murieron cuando una avioneta se precipitó al Mar Caribe, cerca de la isla venezolana Las Aves, informaron fuentes policíacas.

Según la información, la aeronave salió del aeropuerto de La Carlota, en Caracas, ayer por la tarde y había sido fletada por una empresa de cinematográfica para realizar filmaciones en la citada isla.

La avioneta se precipitó al mar cuando regresaba de la isla.

Los organismos de Defensa Civil y la Marina de Guerra iniciaron los operativos de rescate desde la medianoche de ayer. Se confirmó que no había sobrevivientes.



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

SHULTZ LLEGA A MEXICO. México, Julio 25 (AP). El Secretario de Estado de los Estados Unidos, George P. Shultz, izquierda, es recibido esta mañana por el canciller Bernardo Sepúlveda, al arribar hoy al aeropuerto, para una visita oficial.

Hospitalizado el Srío. General de la O.N.U.

Naciones Unidas, Julio 25 (UPI). El secretario general de las Naciones Unidas, Javier Pérez de Cuéllar, fue hospitalizado debido a dolores abdominales, según se informó hoy.

Pérez de Cuéllar, que tiene 65 años, está en el Hospital de la Universidad de Nueva York y los médicos le están haciendo exámenes para determinar si tiene diverticulitis.

Esta enfermedad consiste en la formación de un especie de saco en la pared

del intestino, donde se acumulan fluidos y otros materiales, produciéndose inflamaciones. Uno de los tratamientos es la cirugía.

Pérez de Cuéllar asumió la secretaría general el primero de enero de 1982, por un mandato de cinco años. Es el primer latinoamericano que ocupa ese cargo.

El secretario general nació en Lima y se graduó de abogado en la Universidad

—Pasa a la página 80—

Breves Internacionales

Ex diplomáticos hondureños con cocaína

Los Angeles, Julio 25 (UPI). Tres hondureños, entre ellos dos ex diplomáticos, fueron arrestados en el aeropuerto internacional de Los Angeles y se les decomisó cocaína valorada en 19,2 millones de dólares, dijeron hoy las autoridades.

—Pasa a la página 41—

Cambios en liderazgo de las F.A. soviéticas

Moscú, Julio 25 (UPI). El Kremlin confirmó hoy que introdujo cambios en el liderazgo de las Fuerzas Armadas, pero declinó decir si el mariscal Nikolai Ogarkov había vuelto a la cúpula castrense como jefe de las Fuerzas del Pacto de Varsovia. Fuentes sovié-

cas, sin embargo, reiteraron que Ogarkov, de 67 años, retornó al liderazgo militar 10 meses después de haber sido destituido como jefe del Estado Mayor Conjunto, bajo el gobierno del presidente Kons-

—Pasa a la página 80—

Estupendamente bien dice sentirse Reagan

Washington, Julio 25 (AP). El presidente Ronald Reagan regresó hoy a su oficina en la Casa Blanca por primera vez desde que hace casi dos semanas fue operado por un tumor canceroso, y dijo que "me siento bien, estupendamente".

Reagan se trasladó a pie

desde la residencia presidencial hasta su despacho, una caminata de alrededor de 50 metros, y luego se dirigió a la contigua sala del gabinete para conversar con sus miembros, en la única labor que tenía prevista para hoy.

—Pasa a la página 33—



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

REUNION DE GABINETE. Washington, Julio 25 (AP). El presidente Ronald Reagan, visto durante la reunión de gabinete efectuada hoy, a la que asiste por

primera vez desde la operación por un tumor canceroso, a la que fue sometido hace casi dos semanas. Le acompañan Caspar Weinberger; Malcolm Baldrige; Elizabeth Dole y David Stockman.



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

PRIMER OBISPO NEGRO. Londres, Julio 25 (AP). El arzobispo de Canterbury, Robert Runcie, izquierda, consagró hoy en la Catedral de San Pablo aquí, a Wilfred Wood, de 49 años, que se convierte en el primer obispo negro de la iglesia de Inglaterra.

Haití expulsa a tres curas belgas

Puerto Príncipe, Haití, Julio 25 (UPI). El gobierno de Haití ordenó hoy la expulsión de tres sacerdotes belgas, entre los que se encuentra el director de una radio católica que criticó el referéndum de esta semana que ratificó a Jean Claude Duvalier como presidente vitalicio.

El diario oficialista Le Nouveau Monde informó que los sacerdotes Hugo Triest, Jean Hotens y Yvan Pollefev serían expulsados del país por "violaciones técnicas a la Ley de Inmigración".

El anuncio gubernamental fue firmado por el Ministro de la Policía, Roger La-

fontant; el Ministro de Justicia, Theodore Achille, y Robert Estime, Ministro de Asuntos Exteriores.

Según informes, los sacerdotes fueron detenidos el Miércoles en la noche. Hasta la fecha, no se informó cuándo los sacerdotes abandonarían la isla.

La estación católica Radio Soleil, dirigida por el sacerdote Hugo Triest, difundió informes a principios de esta semana que calificaron el referéndum celebrado el Lunes de fraude.

Además, la estación informó que fun-

—Pasa a la página 41—